



В Кирово-Чепецке следователи проводят проверку по факту травмирования ребенка в результате падения из окна



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области проводится доследственная проверка по факту травмирования несовершеннолетней в результате падения из окна в городе Кирово-Чепецке.

21 июля около 19 часов в городе Кирово-Чепецке от дома, расположенного по проспекту России, в больницу была доставлена 8-летняя девочка. По предварительным данным, она, навалившись на москитную сетку, выпала из окна с высоты 3 этажа.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

С наступлением тёплой погоды учащаются случаи травмирования или даже гибели детей в результате падения из окон. Чаще всего причиной несчастных случаев становятся



невнимательность родителей и москитные сетки, которые создают лишь видимость барьера.

Для того, чтобы в вашу семью не пришла беда, придерживайтесь нескольких простых правил, которые помогут избежать трагедии.

1. **Не оставляйте детей без присмотра, особенно в помещениях с открытыми окнами.**
2. Отодвиньте от окон все виды мебели, чтобы ребенок не мог залезть на подоконник.
3. **Никогда не рассчитывайте на москитные сетки!** Они не защищают от падения, а наоборот, способствует трагедии, так как ребенок чувствует себя за ней в безопасности и опирается как на окно, так и на нее. В большинстве случаев дети выпадают вместе с этими сетками.
4. По возможности, открывайте окна сверху, а не снизу.
5. **Поставьте на окна специальные фиксаторы и блокираторы,** которые не позволяют ребенку открыть окно самостоятельно.
6. Постоянно повторяйте с ребенком правила безопасности.

Только максимальное внимание родителей к своим детям поможет предотвратить трагедию. Помните, здоровье и жизнь детей в ваших руках!

22 Июля 2021

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1593934>